Fyzika 8. ročník – teplo – opakování, výpočty – duben
Co udává měrná tepelná kapacita?
V jakých jednotkách se měrná tepelná kapacita udává?
Zjisti pomocí tabulek, jaké množství tepla je třeba dodat 2 kg železa, aby se ohřála o 10 C?

Jaké množství tepla je třeba odebrat 10 litrům vody, aby se ochladily o 100 C?
Proveď zápis úlohy, výpočet, zapiš odpověď:

Jaké množství tepla je nutné dodat 3 tunám železa, aby se ohřály z 150 C na teplotu tavení?

Jaké množství tepla je třeba odebrat 7 kg vody, aby se ochladily o 500 C?

